

春季國際長老及負責弟兄訓練

活在基督獨一的 元首權柄下並活在獨一的 神聖交通中 (四)

持定元首

持定元首的意思，就是我們和祂之間有直接並親密的交通；在元首與眾肢體之間這種親密的交通裏，祂所有的豐富就供應到眾肢體裏面，所有消極的事物也都被那來自元首的生命供應所吞滅（西二19）。當我們持定元首，也就是與祂有親密的聯結，祂的豐富和生命的供應就要進到我們全人裏面，並成為我們生命的長大。持定元首，就是承認只有基督是頭，並且絕對服在基督的權柄下（西一18），惟有主是我們的頭，只有祂有權柄指揮祂身上肢體的行動；身體對於頭，只有順服，只有服從，沒有自己的意見、思想或主張。

我們與頭的關係，決定我們與別的肢體的關係；我們交通的根據是彼此共同持定元首。我們如果持定元首，就不能與任何個人或個人的團體，有特別的關係、特別的情感、或特別的交通；在身體裏沒有個人愛好的餘地。我們的交通若是憑著人，就不是持定元首，我們的交通就是押沙龍和人的交通，把大衛和以色列人分開。要持定元首，一面要讓十字架對付肉體；另一面要學習憑著靈而行。

如果我們持定元首，就不能有不同的解經；我們就都以祂作我們獨一的人位，因此我們都有同一的口，同心合意，說一樣的話，就是神永遠經綸關於基督與召會的獨一教訓。這位一切正面事物實際的基督是身體的元首；因此，持定元首就是享受基督作一切正面事物的實際。我們所享受作我們一切的基督，既是身體的元首，我們越享受祂，就越有身體的感覺。因著基督作元首是在復活裏，享受基督自然而然就把我們帶到復活裏，並拯救我們脫離天

然的人。享受基督把我們在升天裏帶到諸天界裏；惟有享受元首基督作我們靈裏賜生命的靈，我們在經歷裏纔能在諸天之上。當我們享受基督，並持定祂作元首，就吸取那延展無限、包羅萬有之基督的豐富；這些豐富在我們裏面成為神的擴增，使身體因此而長大，為著身體的建造。

在歌羅西二章，保羅說到生根和持定元首；在約翰十五章，主耶穌說到住在葡萄樹裏面。住在葡萄樹裏面就等於在土壤裏生根，在土壤裏生根就等於持定元首；基督是我們住在其中的葡萄樹，是我們在其中生根的土壤，也是我們所持有的元首。我們是枝子，從葡萄樹吸取生命的汁漿；我們是植物，吸取土壤的豐富；我們是基督身體上的肢體，從元首吸取滋養的元素。神既然藉著這種方式叫人生長，我們就需要花時間來吸取祂。

我們長到元首裏，是藉著讓基督在我們內裏各部分增加並生長。要在生命裏長大，我們必須認識、運用、並操練我們調和的靈，也必須從聖言裏的奶和糧得餵養。我們在生命裏長到元首基督裏，我們的功用就會從元首出來。我們在一切事上讓基督作元首，在一切事上長到祂裏面，我們就能從祂有所接受，得著生命豐富的供應，好傳輸給身體上的其他肢體。這樣，全身叫基督的身體漸漸長大，而這長大是藉著每一豐富供應的節（基督身體上所有特別的恩賜），也是藉著每一部分（基督身體的每一肢體）依其度量而有的功用。

基督身體的建造是在愛裏並藉著愛的；為著建造基督的身體，在我們的所是和所作上，愛乃是極超越的路。以弗所書的目標，乃是帶我們進入神的愛，就是祂內在的本質裏，使我們享受是愛的神，並在甜美的神聖之愛裏享受祂的同在，而像基督一樣的愛別人。

（邱賢德）

報·告·事·項

- ◆ 全台眾召會國殤節信息相調特會，訂於六月三至五日（週四至六），在中部相調中心舉行。

全台教職聖徒相調聚會報導

擴大參與，交通豐富

—— 〇一〇年全台教職聖徒相調聚會於五月十四至十六日在花蓮舉行，來自各地的聖徒近四百位參加。專題討論和聚會在花蓮市召會一會所進行，論文發表則分在統帥飯店的四個研討會場舉行。

這次發表的論文多達六十幾篇，無論質與量都明顯進步，與會學人從哲學、文學、數學、醫學、經濟學、語言學、土木工程學、天文學、熱力學、氣象學、化學、教育學等領域，廣泛且深入的闡述聖經中的真理，琳琅滿目，極盡豐富。其中，『基督的人性之爭』一文

指明，基督就著祂的人性說，是受造者，但就著祂的神性說，是創造者。而『聖經中活物四臉面的觀點』一文說到，四活物之人的臉，象徵基督徒



▲ 在花蓮市召會會所的現場

必須有正確的人性；獅的臉，象徵基督徒雄壯如猛獅；牛的臉，象徵基督徒服務、犧牲，勞苦如牛；鷹的臉，象徵基督徒超脫似鷹。此外，還有一位弟兄深入的闡述舊約中帳幕的啓示與豫表、新約中帳幕的發展、和新耶路撒冷一帳幕的終極完成。這些



▲ 聖經、科學、與通識教育研討會

論文令人印象深刻，獲益良多。

這次聚集有兩個特色。第一，就著參與人員來說，增加了中小學教職弟兄姊妹參加，融入更多元的經驗，使服事者原來期許本會發揮的實質功能更明顯。故二〇一二年研討會的徵稿對象，將涵蓋在各級學校任職的弟兄姊妹。第二，就徵稿的對象來說，過去三屆主要以在大專院校任職的弟兄姊妹為主，這次擴及到對真理素有鑽研的弟兄們（訓練中心的教師），結果不但使論文篇數增加，也讓聖經的真理得以深入且完整的闡述，使研討會的三個主軸—聖經、科學及教育，同時獲得平衡的探討。

總而言之，無論是參與人員的擴大，或徵稿對象的多元化，都顯明這個聚會是一個開放的平台，讓弟兄姊妹在身體裏多有相調。聚會的第二天，教職聖徒分成三隊，到不同的風景名勝遊覽參觀，彼此有更多的相調與交通。求主繼續祝福這個聚集。

（吳家瑩／游子宜）

全台鄉鎮開展蒙恩報導—頭屋鄉召會

同負一軛，勞而不苦

在『全台青年得一萬』的水流中，去年底，主在苗栗縣頭屋鄉一位姊妹的家中，興起了第一個兒童排。今年初，當地三位全時間訓練學員，於休訓期間回鄉開展並加強兒童排。主實在祝福這裏的兒童工作，並且得著數位國中生；這給眾聖徒莫大的鼓勵。就在此時，正值全台鄉鎮開展行動的開始，六位全時間訓練學員於三月一日抵達苗栗，即刻展開為期十週的加強開展。

經由竹苗地區弟兄們的交通，我們在『禱告去、

財物去、人去』的原則下，開始在頭屋鄉的行動。除了竹苗地區眾召會迫切為此地的開展迫切禱告，甚至禁食禱告，兩個多月內也有將近一百五十位聖徒來此配搭叩門、回訪及傳福音。為著福音行動所需要的財物和經費，我們更是經歷聖徒暗中的擺上，以及主奇妙的供應。讚美主！在身體中行動，擔子是輕省的！

藉著弟兄姊妹多且徹底的禱告並與主是一，無論本地或外地來的聖徒，我們只有一個目標。我們勞而不苦，累得暢快，一心一口讚美，神就把得救的人天天和我們加在一起。目前已有三十二人受浸，繼續接觸的有六十七人。五月二日，我們喜樂的參加頭屋鄉召會建立的聚會，見證主得勝的行動。願一切榮耀、愛戴都歸給神！（林士鈺／蘇誠維）

三十八會所聖徒相調蒙恩記實

心得安慰，愛裏結合 充分確信，認識基督

三十八會所聖徒在五月八至九日出外相調，共有一百多人參加，其中包括六位兒童，十九位福音朋友。我們足跡所到之處，包括福山植物園、武陵坑風景區綠色博覽會、以及坪林茶葉博物館。出發前，天氣情況不佳，氣象局發出豪雨特報，但是神叫萬有互相效力，叫愛祂的人得益處；祂給了我們兩天甜美、難忘的相調。

第一天晚上，在詩歌福音見證聚會裏，有三位福音朋友信主得救。他們在露天的溫泉池中受浸。主日，我們與頭城召會及礁溪召會的聖徒一同擘餅，不僅享受他們豐盛的愛筵，更享受他們感人的分享。一位恢復聚會的姊妹與照顧她的姊妹，每早讀三章舊約與一章新約，她忙完家事後，再到會所與聖徒晨興。一位聖徒經營早餐店，但因著被主吸引，願意在主日早晨放下生意，有分於主的筵席。還

有，一位聖徒的母親受主奇妙的帶領，在年初一受浸得救等。

這次，我們特別蒙恩的是，邀請到十九位福音朋友，以及十多位平常時間較不釋放的聖徒及其家人。聖徒們主動在各種機會裏接觸他們，各區聖徒彼此也多有交通。藉著敞開的交通，聖徒們對主的經歷更主觀。

歌羅西二章二節說，『要叫他們的心得安慰，在愛裏結合一起，以致豐豐富富的在悟性上有充分的確信，能以完全認識神的奧秘，就是基督。』

『心得安慰』是何等關鍵，它能恢復久不聚會的聖徒，能留住新人，能使眾聖徒完全認識基督。感謝主，藉著一次又一次的相調，把我們帶進對祂更完全的認識裏。
(余受恩)



▲ 三十八會所聖徒戶外相調

三會所聖徒出外相調蒙恩報導

甜美喜樂，同享救恩

感謝主，三會所聖徒在五月八日，至東眼山相調，非常喜樂。無論天氣，或是全程的活動，都滿有主的同在與祝福。藉著這次相調，不僅使學生和在職聖徒更瞭解彼此，也在愛裏多有扶持代禱。更喜樂的是，弟兄姊妹的家人也因此調進召會生活裏。

在雲霧繚繞的山中，神家的親人同心合意、彼此扶持，分組進行聲音定向運動，藉著同聲呼求主名，尋找路線的方向。

這次相調正如我們所唱的詩歌『愛使我們相聚一起』所說的：『愛使我們建造一起，持守真實，聯調為一，有生命實際，讓世人都看見：永遠的愛就

是神自己。』感謝主，是祂奇妙的愛，使我們成為神家的親人，一同奔跑生命的賽程！

雖然我們已有幾個穩定的家，但常在禱告聚會中向主要更多的家；因為越多穩固的家，服事的度量就越被擴大，越能人人盡生機的功用。

這次相調有兩項蒙恩：第一，服事的家尚未信主的父母願意出外與我們相調，認識眾聖徒，並且看見我們在聚會之外生活的彰顯，使他們信服主，不再反對兒女服事召會。第二，我們區裏一位姊妹的先生在別處聚會，藉著這次相調，與我們有甜美的交通。他也看見自己的孩子，與其他兒童喜樂的一起作屬靈同伴。這次相調之後，他持續的至三會所參加主日擘餅聚會，夫妻同負一軛。現在全家都在主的恢復裏，一同聚會服事。

我們確實經歷到，相調增加了眾聖徒的屬靈士氣，並使我們同心合意，在愛裏彼此建造。

(葛新路)

屬 · 靈 · 書 · 報 · 導 · 讀 (42)

主的恢復以及 宗教的現況

書號：3134



本書係李常受弟兄於一九七七年五至六月，
在美國加州安那翰所釋放的信息集成。



本書簡介

本書一至四章指出新約裏有兩個世代：世俗的世代和宗教的世代。加拉太書所啓示『現今邪惡的世代』是屬於宗教的世界，所以主是在加利利呼召門徒，而不是在宗教中心耶路撒冷。我們惟有勝過宗教的氣氛和影響，纔能擴展主的恢復。所以，我們要蒙拯救脫離宗教的狡詐與欺騙，為著召會接受基督作生命。第五章說到我們要在調和的靈裏享受基督，並為著主的權益出去開展。第六章題醒我們為著主的行動，召會中各種年齡層的聖徒都有功用，都需要在和諧的靈裏一同配搭。

真理要點

一、加拉太一章四節說，『基督照著我們神與父的旨意，為我們的罪捨了自己，要把我們從現今這邪惡的世代救出來。』保羅用『現今』和『邪惡的』來形容『世代』。基督為我們的罪捨了自己，其真正的結果不是僅僅要拯救我們脫離沉淪，把我們帶到天上，乃是要把我們從現今邪惡的世代中拯救出來。

二、諸天是為著地，地是為著人的生存，而人有靈是為著神。人必須用人的靈接觸、接受、盛裝並吸取神，好使祂作人的生命，而人作祂活的團體彰顯。然而，撒但進來利用聖經的每一點，激起人運用頭腦而形成宗教。宗教是人的頭腦受撒但煽動和指示而形成的，為要反對神的經綸。宗教表面上是為著神，實際上卻完全反對神。

三、我們要對基督所採取的兩步有深刻的印象。首先作為神，祂成為肉體，以完成救贖並釋放祂的生命；然後作為末後的亞當，祂成了賜生命的靈，將祂自己分賜到我們裏面作生命。因著神已赦免我們的罪，並且基督已將祂自己分賜到我們裏面作生命，所以我們都成了基督身體的活肢體；這身體是祂活的生機體以彰顯祂。我們乃是召會，就是基督

的身體，作祂的彰顯。

四、根據聖經的啓示，我們有調和的靈。聖經有三個屬靈事實證實這事。第一個屬靈事實在約翰三章六節：『從肉體生的，就是肉體；從那靈生的，就是靈』。第二個事實在林前六章十七節：『但與主聯合的，便是與主成為一靈』。第三個事實是新約一再說，我們在基督裏面，祂也在我們裏面（林前一30，林後五17，約翰十四20）。

生命經歷

一、對猶太人而言，『割禮』和『律法』都是好的用辭。猶太人需要受割禮，且要一直遵守律法。這二者是保羅時代之現今邪惡世代的組成成分。割禮和律法這兩個屬宗教的項目，使人遠離基督和那靈。神永遠的經綸只能在基督裏並藉著那靈完成。離了基督和那靈，任何與敬拜神、討神喜悅或事奉神有關的事，在神眼中乃是邪惡的宗教。我們若想要遵守律法，就會遠離基督並走回宗教裏。我們需要基督作我們的救贖主、生命、人位、穿戴、範圍和氣氛，常常操練我們的靈來摸著基督，並在我們靈裏經歷祂作恩典。

二、我們要蒙拯救脫離宗教，就需要在基督裏、同著基督並為著召會。撒但無所不在；不僅在教堂的長板凳那裏，也可能在我們的興奮裏。今天全地都被世俗的世界與宗教的世界所遮蔽。惟獨基督與召會，能拯救我們脫離世界的這兩面。

三、青年聖徒需要受訓練成為一，並跟隨召會。然後他們需要禱告並與眾召會交通，就著該去那一所大學校園，尋求主的帶領。青年人經過禱告並交通，主指示他們去那裏之後，他們就該出去。按照我們的經歷，最好的路是去接觸大一與大二的學生。為著大學校園工作，我們也需要已婚的夫婦同他們的家。年輕的聖徒可以接觸人，一對對夫婦可以打開家，留住接觸的人。

問題研討

- 一、何謂現今邪惡的世代？
- 二、如何按著基督與召會來分辨我們是否在宗教裏？
- 三、在大學校園工作上，應該注意那些實行的要點？

（陳有喜）

下期預告：

6月6日：《召會作神聖兒子名分之總和的產生與建造》
(2362)